
  A sziláscetek alrendjébe tartozó óriás vagy kék bálna bolygónk legnagyobb 
emlőse. A legtermetesebb elefánt is eltörpül mellette.
A hím, amely általában kisebb, mint a nőstény, 31 méteresre is megnő.
Az eddig kifogott legnagyobb nősténynek 33,27 méter volt a hossza.
Ez az átlagosan 150 tonnás kolosszus az Arktisz és az Antarktisz térségének
tengereiben él, és makroplanktonnal táplálkozik.

Mivel nincs foga, az apró rákokat, puhatestűeket, fejlábúakat és kisebb, 
legföljebb hering nagyságú halakat a szájpadjából harántredők alak-
jában lefelé irányuló és két sorban elrendeződött több száz szarulemez,
úgynevezett szila segítségével szűri ki a vízből.
 A kék bálna nősténye egyéves vemhesség után a vízben 1, igen ritkán 2, 6-9 m 
hosszú utódot ellik, melyet nyomban megszületése után földob a víz felszínére, 
hogy lélegzetet vegyen.

 1 Keresd meg a válasz a szövegben!

Hogyan hívják más néven a kék bálnát? __________________________
Mivel táplálkoznak a kék bálnák? _______________________________
 __________________________________________________________
Mivel szűrik ki a táplálékot a vízből? ____________________________
Milyen hosszú egy újszülött kék bálna? __________________________

 2. Az igaz állításokat húzd alá!

A kék bálna kisebb mint egy elefánt.
A kék bálna bolygónk legnagyobb emlőse.
A hím kék bálna nagyobb mint a nőstény.
A hím kék bálna kisebb mint a nőstény.
A kék bálna fogaival ragadja meg táplálékát.
A kék bálna szila segítségével szűri ki táplálékát a vízből.

 3. Álló vonalakkal tagold szavakra a mondatot!

Asziláscetekalrendjébetartozóóriásvagykékbálnabolygónklegnagyobb
emlőse.
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